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MELAND KOMMUNE

  Sagstad skule
Referat fra Fau-møte ved Sagstad skule 17.02.16
Sted: Rom 209
Tid: onsdag 17. februar 2016 kl. 19-21
Tilstede:

Aina Hopland 1A
Bente Marheim 1B

Silje Garlid 1C

Marit Synnøve Dolve 1D

Rune Skarpenes 2A

Magni  Håland Dyrøy 2B
Elisabeth Rød-Jensen 2C

Morten Olsen Shulstad 3A

Sigrid Ruud 3B
      Kåre Frøland 4A

Therese Aalhus 4C
Therese Vågenes 5A
Håvard Sætre 5B

Åshild Stavnes 6B

Heidi Erstad 7A

Meibel Våge 7B 
Ikke representert: 3C, 4B, 6A
1. Godkjenning av referat
Ingen kommentarer. 
2. Gjennomgang av referat fra SU/SMU-møte
SMU-møte. Valg: Silje Garlid leder, Stine Sherrock nestleder, Nina Olsvoll skriver. Ligger info på nettet. 

Info fra skolen: Skolen skal jobbe med resultat fra elevundersøkingen og midlertidige bygg. 
Utearealet: bassenget ikke revet i denne omgang, granskogen tenkt som fremtidig skoleplass. De har 1,5 år til å tenke på det. Vi bør legge press på riving eller oppgradering av bassenget. 
Skogen nedenfor lilleplassen: entrepenøren kommer tilbake for å gjøre det ferdig.  Magne visste ikke når det skulle ferdigstilles. Håper på ekstra midler til oppgradering av skoleplassen i forbindelse med ny skole. Skal overskuddet fra SFO matpenger gå til oppgradering av uteplass? Dette må FAU ta stilling til. 
Sykkelparkeringen skal flyttes til den gamle urtehagen. Det er kommet grus og forhåpentligvis kommer det tak. 
Det skal komme midlertidige bygg på grusplassen bak Meland Aktiv. Prøver å unngå å bruke selve Meland Aktiv til undervisning, fordi det tar for lang tid å rigge opp og ned klasserommene hver dag. Rektor vet ikke så mye mer om utbyggingen, han kommer med info når han har den. Mest sannsynlig blir det ikke flytting før til høsten. 
Foreldremøte om våren. Mobbing skal være tema. Uke 19 skal være utgangspunktet for møtet. 
SU er skeptisk til et eget rom for leksegjøring. Er elevene selvstendig nok til å gjøre leksene aleine, kan de gjøre de hjemme. 
Uteskole: lærerne i SU tar det videre til klubben.

SU – se referat fra SU-møtet. 


3. Rune informerer om utbygging
Rune har hatt møte med prosjektleder og rektor om utbygging og utearealet på skolen. Det er en tiendedel pr. i dag i forhold til det som er anbefalt. Det er ingen penger til riving av basseng, eller til å kjøpe skogen. Ingen avtale med grunneier. Man tror det blir rimeligere å ta skogen. I beste fall 1,5 år til det er penger til å kjøpe skogen. Det må inn på nytt budsjett i desember 2016. De pengene som er til overs i denne omgang skal brukes til et amfi ved siden av bassenget («haugen»). FAU kan bidra med å få realisert skogen som uteområde.  
4. Saker til SU


FAU lurer på om ikke det blir flere dager med Meland Aktiv i storefri? I fjor var det to dager og i år er det to dager. Dette ble nevnt som en av prioriteringene rektor kunne gjøre ved kortere skoledag(frigjøring av lærertimer).
5. Gruppearbeid: 

Alle skulle diskutere tema for foreldremøtet i uke 19.

Kommunikasjon skole hjem

-Kafédialog på foreldremøte. En case som skal diskuteres i grupper(f.eks en mobbecase) 
 -Trafikklysspillet. Leder presenterer påstander for eksempel om mobbing, hver enkelt skal tenke over casen, sett frem gult, grønt, rødt lys om de er enige eller uenig i påstanden. Alle skal begrunne det, man kan ombestemme seg. 
-Dele i grupper der gruppene skal diskutere og komme med forslag om arrangement/aktiviteter som klassekontaktene kan arrangere for klassen på fritiden. 
Vi kan produsere en liste over ulike metoder (som de over) om tema mobbing, så kan FAU-representanten, kontaktlærer og evnt. Vara-representanten og klassekontakten i hver enkelt klasse(trinn) bestemme hva som passer best for den klassen. Ta hensyn til alder, aktuelle problemstillinger osv. 
Uteplass: satt av 500 000 til uteplass. Det betyr ikke at det nødvendigvis blir satt 500 000 til uteplass, så vi må snakke med politikere sånn at de kan vedta noe.  Hvor ble det av den ekstra tiden som voksne ble frigjort da skoledagen ble kortere? Fossemyra er fortsatt bare et alternativ to dager i uken. 
Vi vil invitere levekårsutvalget opp på dagtid så de kan se på uteområdet. Ta kontakt med Ørjan Kristiansen som er politisk representant i SU og også med i levekårsutvalget. 

Trafikk 

Det er fremdeles kreativ kjøring nede ved skoleveien, så de vil ha en ny trafikkaksjon en morgen og en ettermiddag.

Sykle til skolen-aksjonen kan diskuteres neste gang. 

Foreldremøte:  I en 3. klasse har de hatt gruppearbeid rundt tema: Hvordan oppfatter foreldrene klassemiljøet? Oppfølgingsmøte neste gang. Foreldrene må engasjere seg og ta eierskap til problemstillingene, og drive det fremover. 
Lærerne bør ha et opplegg i klassene også, type trafikklysspill for å bevisstgjøre elevene. 

6. Ymse

FYSAKCAMP – hun som driver dette har kontaktet Silje. Hun har fått låne Meland Aktiv etter skoletid om mandagen og tilbyr 4. til 7. klasse å være med. Dersom man tar kontakt kan også 3. klassinger være med. Se nettside her: http://www.fysakcamp.no/ 
Har ikke noe med skolen å gjøre, dette er et privat firma. 

Trivselsleiar, det er mye skjult mobbing, spesielt kanskje med jentene på 6. og 7. trinn. Dette må tas videre til skolen. 
Budsjett: 70 000kr på konto. Har ikke betalt for Skarre R enda på diskoen enda.  
Angående matpenger, vi må spørre SFO hva som blir servert i løpet av en uke. Det var ingen som var for at pengene skulle brukes på uteområdet. Forslag til bruk av de ekstra pengene: ekstra frukt og grønt på sfo? Bruke de på forskjellige arrangementer i løpet av året? Alle som går på sfo kan få gratis frukt på dagtid. Ha matkurs med barna?
Trivselsledere: Tilbakemelding fra foreldre om til tider vanskelig utvelgingsprosess på 6. og 7. trinn. Foreldre som opplever at noen som er blitt tatt ut som trivselsleder mobber, må melde dette som en mobbesak til rektor. Ingen som er trivselsledere skal mobbe. I trivselsprogrammet sine regler får en trivselsleder som bryter reglene først en advarsel, og så mister de vervet. Er det alvorlig nok, mister de vervet første gangen noe skjer. 
 
Møteplan for våren 2016:



Onsdag 6. april
Onsdag 25. mai

Alle FAU-representantane må sette av disse datoene. Hvis man likevel ikke kan møte, må vara kalles inn i god tid.

Referent: Aina Hopland
Adresse
Telefon:
Telefaks:
Bankkonto:
Heimeside:

Sagstadvegen 76
56171300
56171301 
3632 07 00242
www.meland.kommune.no
5918 FREKHAUG


Kartinformasjon:
sagstad.meland.iskole.no
post.sagstad.skule@meland.kommune.no

www.nordhordlandskart.no
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